

Общий объем выплат Саратовского филиала компании «Росгосстрах» по договорам автострахования в январе-августе этого года превысил 214 млн рублей. «В среднем филиал ежедневно выплачивает своим клиентам порядка одного миллиона рублей, — говорит директор Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Валентина Усачева. — Это подтверждает репутацию компании как надежного партнера, который полностью выполняет взятые на себя обязательства».

По договорам ОСАГО было выплачено 180 млн рублей, по каско — 34 млн рублей. Так, на днях филиал выплатил по договору каско 1 млн рублей. Клиент компании, владелец автомобиля Renault KAPTUR, купленного в кредит, превысил скорость и столкнулся с микроавтобусом «Газель». В результате происшествия Renault KAPTUR получил значительные повреждения.

Автомобиль был застрахован по программе РОСГОССТРАХ АВТО «Защита». Договор включал в себя полный пакет рисков. После проведения проверки и предоставления всех необходимых документов данное событие было признано страховым случаем. «Мы выплатили кредитной организации один миллион рублей в счет полного погашения кредита. Благодаря полису каско владелец смог избежать существенных материальных затрат и благополучно закрыл свои обязательства перед банком», — отмечает Валентина Усачева.

Источник: Википедия страхования, 04.09.2019